

800米长的巷子 只拓宽了巷口就算完事了?

居民质疑:最窄的部分没动,这不是面子工程吗
 部门回应:这是一期工程,二期工程何时动工没定

“巷子搞拓宽出新,最窄的地方不拓,只做了巷口那部分,大概占了全长的三分之一,剩下三分之二都没动,这不是面子工程吗?”昨天,有市民向现代快报反映,工程接近尾声的李府街拓宽工程很奇怪,巷口的一段路,现在拓宽到了20米,一直到南京重竞技运动学校门口,再往南剩下的部分还是老样子,最窄的地方只有四五米。



李府街拓宽到南京重竞技运动学校门口就没动静了
 现代快报记者 赵杰 摄

现代快报记者 孙兰兰

质疑

拓宽的部分有20米宽,没拓的只有几米

李府街在中山门附近。记者从中山东路拐进巷子,发现巷口还在施工,看得出来,工程已经快结束,拓宽后的马路很宽敞。

但是走不了多远,过了南京重竞技运动学校,路幅一下子就收紧了。继续往南,都是这么窄的路,其中有一段,只有四五米宽。一辆轿车从身后开过来,记者只好停下脚步,贴着围墙,生怕不小心被蹭到。

这时,对面来了辆车,这么窄的地方,压根不可能让它们会车。两辆车对峙了好一会,终于有一辆让步了,一路后退了几十米,才到了一处相对宽敞点的地方,让对方先走。

“这还算好的,要是再有车子来,退也难退,就全都堵住了。经常有这种事。”家住巷子里的居民徐先生说,现在拓宽的部分有20米宽,非常敞亮,可没拓的部分,有的地方七八米,有的四五米。住在这里的居民,有车一族也不少,车子没处停,就在稍微宽一点的地方,贴着围墙停,路就更难走了。

回应

目前进行的只是一期,还会有二期工程

现代快报记者了解到,李府街全长800多米,但目前拓宽的部分只有300多米,也就是说,还留着三分之二的“细尾巴”。

为何最窄的地方不拓宽,只做巷口这一段?居民们很不解。“只做到学校门口,是因为这个学校是亚青会的训练场馆吧?为了亚青会拓宽道路,我们当然欢迎,但是能不能别做个半拉子工程呢?”

对此,负责工程建设的秦淮区住建局人士告诉记者,目前进行的只是一期,还会有二期工程。“其实李府街的拓宽工程,我们已经呼吁了十几年。”该负责人说,李府街拓宽,不仅方便巷子里的居民,而且可以有效分流疏导拥堵的城东交通。工程立项时也是以整条巷子来立项的,但此次施工,只批下来一部分,

“二期原本计划在青奥会前进行,但现在很难讲。”

记者了解到,剩下的部分拓宽主要向东边“要地”,但也得向西边拓宽两三米。难点主要就在西侧,这里是南航的校园。建设单位表示,与校方沟通过数次,还没谈拢。

麻烦

菜场被拆了,居民直喊买菜难

此次进行的拓宽工程,拆了原来的农贸市场。对此,居民们的反应也很强烈。

“现在买菜太麻烦了。”徐先生说,原来,家门口就是菜场,有50来个摊位,很方便,现在得跑很远。而且,住在这里的,有不少是老人,最近天气又特别热,出去买趟菜,真是不容易。

对此,记者了解到,瑞金路街道一直在寻找开办新农贸市场的合适地点,想利用旁边金蝶园区的房子开菜场,目前正在和园区的多家企业进行洽谈。在新市场未解决之前,鼓励沿线门面房经营平价菜,目前已有一两家开始经营。

另外,李府街道路拓宽工程目前进行的只是北段,后续南段进程可能会加快,同时也将对周边进行规划,街道及时向秦淮区政府提出了规划申请,将新建农贸市场纳入整体规划之中,建成后的规模将比以前的农贸市场更好。

每天一支冰棒 就算发过高温费了?

遇到这类情况,你可以向劳动监察部门举报

这两天的两场雨,让处于“烧烤状态”的南京稍稍降了点温。不过,依旧闷热的天气,还是让上班族叫苦不迭。最近,有网友吐槽,单位发了毛巾、凉茶、冰棒,却始终不提高温费。这种情况并不是个例,对此律师表示,员工可向劳动监察部门举报。

有的发冰棒

孔先生在南京一家小公司上班,最近的高温,让跑销售的他有些吃不消。好在每天下午,公司都会发一根冰棒,缓解暑热。不过,都一个多月过去了,小孔只见冰棒,却始终没见到“真金白银”。

“说好的高温费呢?”小孔十分不解,刚想跑去问经理,却被单位“老人”拉住了,“别自讨没趣了。”

有的发饮料

小孔刚刚吐槽完,就有网友紧随其后,晒出自己的饮料版“高温费”——四箱王老吉。不过,这种“高端大气上档次”的“高温费”,已经羡慕不少人,“只发了4听可乐”“连饮料都没有,天天自己打水……”

有的发日用品

此外,还有日用品版的“高温费”。“我们的高温费替用‘福利方案’是:一块毛巾、一瓶洗发液、三块香皂、一包卷纸。”“这已经很丰富了!”有人看罢“伤感”回复,“一把牙刷、一支牙膏,还有一瓶花露水的搭配,谁能比我们更惨。”现代快报记者 王颖菲



这些都是“高温费” 图片来自网络

律师说

用实物代替高温费
 员工可提起劳动仲裁

根据规定,高温费已正式纳入今年5月1日起实施的《江苏省劳动合同条例》(修订),属于强制发放的款项。具体标准是6月~9月,每人每月发放200元。企业可以按月发放,也可以一次性支付。

江苏致邦律师事务所律师胡剑宏表示,过去涉及高温费的内容只是政策性的,如果单位不发放,劳动者很难维护自己权益。如今纳入条例后,劳动者遇到用人单位不发放、或以实物代替高温费的情况,可以向劳动监察部门举报,并提起劳动仲裁。

求租

※ 房屋要求

面积1500-2200m²; 建筑层高不低于3.2米; 建筑消防设施完善,并可改造扩容。平层为宜。

※ 环境交通要求

写字楼物业管理完善; 内外部环境干净、美观、大气; 交通方便,地铁附近佳。

联系人:倪小姐

电话:13913859996

中国医学科学院 www.pumcdern.net
皮肤病医院
 诊疗科目: 整形外科 医疗美容
 (苏)医广【2013】第05-20-105号
 美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号

"战三伏",乐购仕空调7.8折起

“南京的蚊子不叮人,都去叮冷水管了。”近日,面对持续不退的高温天气不少网友戏称“再也买不到生鸡蛋了”,“再也买不到凉席了”。气象预报显示,8月初高温劲头不减,高温天气仍将持续,高温天催生的制冷电器旺销也将继续。

乐购仕相关负责人告诉笔者,今年,国家节能补贴的取消,一定程度上影响了一些传统家电的销售。但今年高温天气明显,进入7月份以来,35摄氏度以上成为了“家常便饭”,购买空调就成了刚性需求,空调销售激增。为了满足仍在增长的市场需求,乐购仕进一步强化与上

游供应商的深层合作,依托苏宁云商平台,乐购仕获得了含惠而浦、约克、美的、海尔在内的各大品牌的鼎力相助,货源及让价资源上也得到了充分的保障。本周末,面对空调价格整体上涨的趋势,乐购仕依旧推出了限量爆款机型。名牌1P空调仅1699元,名牌1.5P空调仅1999元,整体7.8折起的优惠力度,乐购仕势必在空调销售上再攀高峰。

笔者了解到,完善服务建设一直是乐购仕发展的重中之重。空调大忙期间,乐购仕共享苏宁服务建设,凭借自动化仓储,高效出货,自主化配送,迅速送装赢得了广大消

费者的认可。同时为进一步便捷消费者,在乐购仕指定空调还可享受即买即装即装服务;针对家中有老人、婴儿或孕妇等有特殊需求的消费者,乐购仕还特别开辟了绿色通道,为这部分消费者提供加急送货、安装、紧急维修服务。

2013亚青会开幕在即,除了空调的热销,“购彩电,看亚青”的想法使得不少南京市民纷纷开始关注彩电。前不久,中国电子视像行业协会发布2013年第二季度中国电子信息产业经济报告。报告显示,今年上半年,内销彩电零售规模2310万台,同比上升29%,零售额822亿元,同比上升32%。

尤其是第二季度,彩电销售量达到2167万台,创最新行业销售记录。

纵观彩电行业的发展历程,从显像管到LED,从2D到3D,从高清到4K超高清,屏幕越来越大,功耗越来越低,机身越来越轻薄;随着网络技术的发展,互联网电视出现,从智能电视再到目前的云电视,电视所能提供的已不仅是播放节目这一单一的功能,游戏娱乐、在线购物、人机交互,电视变得越来越智能,不断改变着人们的生活。根据乐购仕对消费者的调查,画面仍是消费者选购电视时的第一直觉,3D功能越发受到热捧;尺寸方面,目前50英寸及以上的彩电牢牢占据主流;消费

者对互联网功能日益重视,支持网络功能的产品成了消费者换代升级的最佳选择。

据悉,乐购仕将于8月9日至11日联合国内外主流彩电品牌举办本年度规模最大的一次彩电促销活动——“万人空巷抢彩电”。届时,苏宁全国1600多家连锁店、乐购仕门店以及线上苏宁易购将同步参与,备货超过百万台,部分特惠商品价格低至6折。先锋39英寸全高清LED抢购价仅售1999元,三星50英寸全高清窄边LED抢购价仅4999元,有购买需求的消费者即日起即可至乐购仕门店进行预约。